

## Горан Милановић

Горан Милановић је рођен 15.05.1980.године у Сплиту, СР Хрватска. Основну и средњу школу завршио је у Нишу. На грађевинско-архитектонском факултету у Нишу дипломирао је 2010.године.

На факултету за право и безбедност и менаџмент „Константин Велики“ у Нишу 2017.године је успешно завршио специјалистички семинар и обуку на тему : „Корпоративно управљање у јавним предузећима, друштвима капитала и привредним друштвима.“

У фирми „Мозаик високоградња“ доо у Нишу радио је у периоду од 01.07.2011.године до 30.06.2013.године.

На највећем грађевинском објекту ,на Булевару Немањића, у изградњи на југу Србије у том тренутку учествовао је у изградњи укупне површине 40 000 м2 и то 381 стана и 30 локала.

У периоду од 01.07.2013. године до 31.12.2013. године прелази у „ Мозаик инвестиције“ доо и наставља да ради на истом објекту на истим позицијама као архитекта у пројектовању и извођењу радова у трајању од укупно 8 месеци закључно са 30.06.2015.године.

01.01.2014. прелази у „ ДВ МОЗАИК инжењеринг“ доо, Ниш као архитекта на истој позицији и пословима до 31.12.2014. у укупном трајању од 12. месеци.

Од 01.01.2015. почиње да ради у „Teming systems “ doo, Ниш као архитекта на пословима пројектовања и извођење радова као и на пословима корпоративног управљања и прикупљања новчаних средстава, консалтинг у вези усмеравања средстава и планирања истих, посредовање са инвестиционим фондовима у трајању од 27. месеци тј. до 31.03.2017.год.

У „Teming systems “ doo, Ниш наставља са радом 01.08.2020.године као архитекта на пословима пројектовања и извођење радова , послови корпоративног управљања и прикупљања новчаних средстава, консалтинг у вези усмеравања средстава и планирања истих, посредовање са инвестиционим фондовима где и сада ради.

Изузетно се добро користи програмима AutoCad, archiCAD, photoshop,microsoft word, Microsoft Power point, Microsoft excel, Revit, Microsoft Access, PlanRadar...што му у мноме олакшава посао и само праћење савремених токова, побољшава вештине

решавања проблема, аналитичност и расуђивање, способност повезивања различитих елемената како би се дошло до жељеног решења.

Као посебно, истакао би следеће пројекте на којима је учествовао: извођење електро радова у Клиничком центру у Нишу, ковид болници у Крушевцу, ковид болници у Новом Саду, извођење електро и машинских радова у центру изврности Крагујевац - банка матичних ћелија, извођење машинских радова на Научно – технолошком парку у Нишу, извођење електро и машинских радова на ламелама Електронског факултета у Нишу, извођење електро и машинских радова на здравственом центру у Борчи, извођење електро и машинских радова у Дому здравља у Врњачкој бањи, извођење електро и машинских радова у изграњи станова за војску и полицију у Краљеву, пројектовање и извођење електро радова у хотелу „Наис“, пројектовање и извођење машинских и електро радова у фабрици „Ими“ у Нишу као и многих других објеката у Србији али и иностранству.

Члан је Надзорног одбора Јавног предузећа „Градска стамбена агенција“ Ниш од 01.11.2017.године.

Течно говори енглески језик.